1. Consideremos en el conjunto R de todos los nimeros reales la topologia:
Ter = {R, D}y U {4 R | R - Aes finito }.

Sea Z* el conjunto de todos los numeros enteros positivos y consideremos la sucesion
{xu } , ., definida mediante

Xop = 2" , (n € Z%)
Xpooh =7, (n € ZY),
Estudiar si la sucesion { x, ; , _, es convergente en (R, Tcr).
Justifique razonadamente las respuestas.
2. Consideremaos el espacio topoldgico producto

(Ra Tu) X (—Ra T]) = (R X R: TP):

siendo R el conjunto de los numeros reales, T, la topologia usual del conjunto R, 77 la
topologia trivial o indiscreta sobre el conjunto R, y 7 la topologia producto
correspondiente.

Estudiar si el espacio producto (R x R, T») es de Hausdorff( T, ).

Estudiar si el espacio producto (R x R, Tp) cumple el Segundo Axioma de
Numerabilidad.

Justifique razonadamente las respuestas.

3.Sea X = Z' el conjunto de todos los niimeros enteros positivos, y sea T la topologia
de X definida mediante

T ={@yUA{G | ne 2t}
siendo, paracadan < Z',
Gy = {me Z" | m = nj.
Estudiar si el espacio (X, T) es conexo, y estudfar si (X, T) es conexo por caminos.

Justifique razonadamente las respuestas.

Nota 1: Cada problema se puntuaré sobre 10 puntos, y después se calculara la media
aritmética de las tres calificaciones asf obtenidas.

Nota 2; Material autorizado: Ninguno.



